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 Метою діяльністю підприємства є виконання своєї місії, отримання 

прибутку, основним джерелом якого є реалізація готової продукції. Процес 

реалізації готової продукції відіграє важливе значення адже реалізація це 

завершальний етап руху продукту зі сфери виробництва у сферу споживання. 

Правильно оформлений, чіткий та своєчасний облік відвантаженої і 

реалізованої готової продукції сприяє посиленню контролю за наявністю 

матеріальних цінностей, забезпеченню підприємств коштами, прискоренню 

обертання оборотних коштів та виявленню суспільної корисності виробленої 

готової продукції. 

Зазначимо, що готовою називають продукцію, яка виготовлена на 

підприємстві, призначена для реалізації, цілком закінчена обробкою, а також 

пройшла іспит, прийом, укомплектування і відповідає технічним та якісним 

характеристикам, передбаченим договором або іншими нормативно-правовими 

актами (умовами, стандартами). Отже, продукція це результат виробництва, 

якого необхідно реалізувати. І в цьому, наразі, дуже допомагає сучасні 

можливості з використанням цифрових технологій. Зміни в компанії – це 

завжди складний і стресовий процес. Проте карантин довів, що без 

використання цифрових інструментів компанія може назавжди втратити свої 

позиції на ринку. Саме тому діджиталізація стає невід’ємним складником для 

майбутнього українського бізнесу. 

Цифровізація (з англ. digitalization) – це впровадження цифрових 

технологій в усі сфери життя: від взаємодії між людьми до промислових 

виробництв, від предметів побуту до дитячих іграшок, одягу тощо. Це перехід 

біологічних та фізичних систем у кібербіологічні та кіберфізичні (об’єднання 

фізичних та обчислювальних компонентів). Перехід діяльності з реального 

світу у світ віртуальний (онлайн) [1]. 

Зазначимо, що цифрові технології мають свої переваги під час реалізації 

готової продукції. Серед таких переваг можна зазначити: 

1. Інформаційне забезпечення контенту видів продукції в інтернет 

мережі. 

2. Поліпшення логістичного процесу. 

3. Оперативне та ефективне забезпечення документообороту.  

4. Удосконалення системи продажу з метою збільшення доходів й 

управління прибутком. 

5. Спрощення користування послугами для споживачів. 

6. Зменшення фінансових ризиків за рахунок перевірки контрагентів. 



110 

 

Таким чином, цифрові технології стали базою для створення нових 

продуктів та шляхів їх реалізації, цінностей, властивостей та, відповідно, 

основою отримання конкурентних переваг на більшості ринків та адаптації до 

викликів сьогодення. 
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Безготівкові операції – це частина економіки, що забезпечує 

перерахування валюти конкретно з рахунку підприємства, яке платить на 

рахунок підприємства, що отримує кошти. У цих розрахунках банк виступає 

фінансовим посередником. Послуги які він надає своїм клієнтам 

підприємствам, підприємцям і фізичним особам є важливим аспектом сучасної 

економічної системи. 

Порядок безготівкових розрахунків регламентовані законодавством. 

Здійснення розрахункових операцій через банк знижує потребу в готівці, 

сприяє концентрації в банку вільних грошових коштів для кредитування, 

забезпечує їх збереження і більш ефективне використання, оптимізує і 

прискорює грошовий обіг у державі. Учасниками безготівкових розрахунків є 

банки та їх філії (далі - банки), підприємства, фізичні особи, з рахунків яких 

списуються або зараховуються кошти. 

Бухгалтерський апарат виконує важливу функцію в організації грошового 

обороту і розрахунків. Одне з його основних завдань - це своєчасне і правильне 

відображення їх руху в обліку та контроль цих розрахунків. Правильно 

організований бухгалтерський облік сприяє покращанню використання 

грошових ресурсів, оптимізації кредитування та удосконалення розрахунків з 5 

покупцями та замовниками а також іншими дебіторами. Отже основними 

завданнями бухгалтерського обліку грошових коштів і розрахунків є:  

- правильна організація, своєчасне відображення безготівкових та 

готівкових операцій;  

- збереження грошових коштів і цінних паперів в касі підприємства; 

 - правильне і своєчасне документування операцій з руху грошових 

коштів та розрахунків; 

 - забезпечення точності та своєчасності розрахунків з дебіторами та 

стягнення заборгованості;  
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